

DZPZ/333/5/2021

Olsztyn, dnia 26 stycznia 2021 r.

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny  
ul. Żołnierska 180  
10 – 561 Olsztyn

***Do wiadomości  
uczestników postępowania***

**PYTANIA I ODPOWIEDZI**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 130 tys. na wybór wykonawcy zadania: publikacja kwartalnika „Puls Szpitala”, postępowanie DZPZ/333/5/2021

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie do 130 tys. na realizację zadania: publikacja kwartalnika „Puls Szpitala”, do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

**1.**

W związku z krótkim terminem na przygotowaniu projektu layoutu kwartalnika „Puls szpitala”, proszę o wydłużenie terminu dostarczenia proponowanego projektu o 4 dni robocze (druk i wysyłka) do dnia 3 lutego 2021, do godz. 16.00.

Prośbę motywuję koniecznością przygotowania, wydrukowania i dostarczenia projektu, co w sytuacji ograniczeń natury pandemicznej (praca zdalna) wymaga więcej czasu niż standardowo.

Jeśli wydłużenie terminu nie jest możliwe to proszę o umożliwienie przedstawienia proponowanego layoutu zdalnie, w postaci pdf-a z projektem oraz projektu wykonanych dotychczas prac wraz z referencjami.

**Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert i wyznacza nowy termin tj.: 4 lutego 2021 rok godz.11:00.**

**2.**

Oferta w zał. nr 1 ma opiewać na kwotę realizacji wszystkich 8 numerów łącznie?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1 do Zaproszenia Wykonawca powinien wskazać kwotę łączną za całe zamówienie.**

1. Dopuszczają Państwo przesłanie dokumentów mailem, opatrzonych podpisem kwalifikowanym, zatem jak ocenicie Państwo jakość wydruku?

**Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z opisem rozdziału II Zaproszenia:**

**„Wykonawca zobowiązany jest przesłać przygotowane opracowania artykułów prasowych w formie papierowej na adres:**

**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny  
Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia  
ul. Żołnierska 18, pok. 94  
10 – 561 Olsztyn**

z dopiskiem: **DZPZ/333/5/2021 - Publikacja kwartalnika „Puls Szpitala”**

3.

Jeśli jednak całość powinna być wysłana pocztą bądź kurierem to rozumiem, że liczy się data i godzina wpływu przesyłki na Państwa adres?

**Odpowiedź: Zamawiający informuje, że cała oferta powinna być wysłana w sposób i w terminie wyznaczonym w Zaproszeniu.**

**Zamawiający informuje, że wydłuża termin składania ofert do dnia 4 lutego 2021 rok godz.11:00.**

**UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści Zaprośzenia do złożenia oferty cenowej.**

Z-ca DYREKTORA WSS W OLSZTYNIE

*Jerzy Górny*  
(Podpis osoby uprawnionej)